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Nota. Si además de las hipótesis del resultado anterior se tiene que g(b) 6= g(a) y g0
y f 0 no se anulan simultaneamente entonces g0(c) 6= 0 y entonces la expresión de la tesis
del resultado anterior se puede expresar como:

f(b)− f(a)
g(b)− g(a) =

f 0(c)
g0(c)

.

Una consecuencia de este teorema es el siguiente resultado:

Teorema. (del valor medio de Lagrange) Sea f : [a, b] −→ R continua y derivable

en ]a, b[. Entonces existe c ∈]a, b[ tal que

f 0(c) =
f(b)− f(a)
b− a .

Reglas de Bernoulli-L’Hôpital

Teorema. (Bernoulli-L’Hôpital) Sean f, g :]a− h, a[ ∪ ]a, a+ h[−→ R derivables

en ]a − h, a[ ∪ ]a, a + h[. Supongamos que limx→a f(x) = limx→a g(x) = 0 (∞) y que
g0(x) 6= 0 para todo x ∈]a− h, a[ ∪ ]a, a+ h[. Si existe limx→a f

0(x)
g0(x) = c ∈ R (+∞,−∞),

entonces existe limx→a
f(x)
g(x) = c ∈ R (+∞,−∞).

Esta resultado permite también resolver las indeterminaciones 0
0 ,
∞
∞ , 0 ·∞, 1∞, ∞0,

0∞, 00 y ∞−∞.
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